

## Univerzális (kül- és beltéri)

### unigrip TH tapadóhíd (sima felületek kezelésére)

Alkalmazás	Az univerzális, felhasználásra kész alapozó kiválóan alkalmazható nedvszívó és enyhén nedvszívó hordozófelületek érdesítésére és tapadóerejének fokozására (pl. betonok, téglák, előregyártott betonelemek, födémelek, cement-, gipsz- és mészkövek, glettek és egyéb ásványi anyagok felületén, illetve esztrichek és aljzatkiegyenlítők készítésénél). Jól tapad nem nedvszívó felületeken is, így felhasználható régi csempefelületek és kerámia burkolatok bontás nélküli átburkolásánál, illetve csempek OSB lapra történő ragasztásánál is. Nem alkalmazható műanyag, fém és üveg felületeken!	
Aljzatok	Kezelendő felület legyen tiszta, egyenletesen száraz, szennyeződésektől, zsaruolajtól, zsírtól, málló részekről és repedésektől mentes.	
Felhasználás	Az <b>unigrip TH</b> alapozót a felhasználás előtt jól elkeverjük, majd ecsettel vagy hengerrel egy rétegben felhordjuk. Az erősen nedvszívó felületek esetében max. 1:1 arányban vízzel hígítható. A száradási idő kb. 30-60 perc közötti, de erősen függ a felület szívóképességétől, a környezeti hőmérséklettől és a páratartalomtól. Száradás előtt vízzel könnyen tisztítható a burkolatról, a szerszámokról és a ruházatról. <b>ÓVJA A FAGYTÓL!</b> Ne használjuk +5°C alatti aljzat- és levegőhőmérséklet esetén! Használat után a munkaeszközöket azonnal tisztítsuk meg vízzel.	
Műszaki adatok	Anyagösszetétel:	vizes diszperziós műgyanta kötőanyag
	Anyagszükséglet:	kb. 0,2 - 0,3 kg/m <sup>2</sup> (nedvszívó képességtől függően)
	VOC-tartalom:	< 30 g/l (ez a termék legfeljebb 5g/l-t tartalmaz)
	Felhasználható:	bontatlan csomagolásban a gyártástól számított 2 évig
	Gyártási ideje:	leolvasható a csomagoláson
	VTSZ száma:	32091000
	Származási hely:	EU
Egészségvédelem	előírás szerinti felhasználás, és az alapvető higiéniai szabályok betartása esetén egészségkárosító hatása nincs. A vonatkozó rendelet szerint nem minősül veszélyes készítménynek. Az általános munkavédelmi előírásokat be kell tartani. Nem tűzveszélyes (E osztály)!	
Környezetvédelem	a fel nem használt terméket élővizekbe és csatornába önteni tilos! A csomagolóanyag megfelelő tisztítás után újrahasznosítható, a beszáradt anyagmaradványokat építési hulladékként lehet kezelni.	
Biztonsági előírások	gyermekektől elzárva tartandó. Ha szembe, bőrre kerül, bő vízzel mossuk le!	
Kiszerezés	1,5 kg/vödör, 12 db vödör/karton, 24 karton/raklap 6 kg/vödör, 80 db vödör/raklap	
Tárolás	Hűvös, fagymentes helyen	
Forgalmazó	Széria-Trans Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. H-1116 Budapest, Adony u. 7., Tel.: 06-1-466-7758 H-5300 Karcag, Tilalmasi út 1., Tel.: 06-59-311-333	

Az adatlap legjobb tudásunk szerint készült. A benne szereplő adatok jelenlegi műszaki ismereteinket és tapasztalatainkat tükrözik. A tartalom jogilag kötelező biztosításáért azonban felelősséget nem vállalunk. Az esetleges oltalmi jogokat, valamint a fennálló törvényeket és rendelkezéseket a felhasználónak mindig saját felelősségére kell betartania.